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#PODRŠKA OPSTANKU BRODOGRADNJE I INDUSTRIJSKOG RASTA U EUROPI#

Iz Sindikata metalaca Hrvatske stiglo je zajedničko priopćenje sektorskih sindikata metalaca

Italije i Hrvatske s nedavno održanog sastanka u Trstu posvećenog analizi krize koja je pogodila

hrvatska brodogradilišta Uljanik i 3.maj.

Priopćenje prenosimo u cijelosti:

"Stojimo uz radnike, kako bismo ponovno pokrenuli ovaj sektor"

Prošlog utorka 27. studenog, u Trstu, održao se sastanak u organizaciji MR.S.O.–a, Talijansko-

hrvatskog međuregionalnog sindikalnog odbora Sjeverni Jadran CGIL, CISL, UIL, SSSH, na

kojemu su sudjelovali nacionalnii regionalni predstavnici sektorskih sindikata metalaca iz

Furlanije Julijske Krajine i Regije Veneto, i to FIOM CGIL, FIM CISL, UILM UIL i SMH-ISSSSH. 

Sastanak je bio posvećen analizi krize koja je pogodila hrvatska brodogradilišta 3. Maj u

Rijeci i Uljanik u Puli, te definiranju moguće uloge grupe Fincantieri u tim proizvodnim

lokacijama.

Tijekom sastanka izražena je bezuvjetna solidarnost svih prisutnih sindikalnih organizacija

prema radnicima iz dvaju pogona Grupe Uljanik d.d., koji vode iznimno tešku bitku – i u svrhu

dobivanja vlastitih plaća - zbog čega su u štrajku već skoro četrdeset dana. Sudionici na

sastanku slažu se i naglašavaju da pogoni u Rijeci i Puli, u čijem god vlasništvu bili u

budućnosti, moraju i dalje biti namijenjeni brodogradnji, te da treba odbaciti bilo kakav projekt

koji se temelji na prenamjeni istih.

Nadalje, svi su mišljenja da je nužno učiniti potrebne korake kako bi se dobilo pojašnjenje

vezano uz namjere Fincantierija – koji je pokazao interes prema mogućoj suradnji s tvrtkom

Brodosplit u odnosu na jedan od navedenih brodogradilišta - te, posljedično, talijanske i

hrvatske vlade. Glavni smjer, izjavljeno je, mora biti stvaranje sinergija među brodogradilištima u

Italiji i Hrvatskoj, stvarajući tako i na europskoj razini realne izglede za industrijski rast s

posljedičnim ekonomskim i socijalnim učincima.

Svjesni hitnoće što ranijeg definiranja buduće organizacijske strukture brodogradilišta 3. Maj i

Uljanik, sindikalni predstavnici su na kraju potvrdili da će nastaviti na putu ustanovljenom na

sastanku, utemeljenom na suradnji među sindikalnim organizacijama Italije i Hrvatske. (iPress)
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